Test de coñecementos previos

Apelidos:_____________________  
Nome:______________Nº:__ Curso:___
Marca en cada exercicio o resultado (ou os resultados) verdadeiros.
Cada resposta correcta: +1

Cada resposta incorrecta: -1
1. Nun instituto hai 450 alumnos. A unha excursión vai o 30%. Cantos foron de excursión?
□ a)
135



□ c) 200

□ b)
180



□ d) ningunha das anteriores

2. En canto me queda un abrigo de 380 € se consigo unha rebaixa do 10%?
□ a)
370


□ c) 400

□ b)
38


 □ d) 342

3. Marca os pares de magnitudes que son directamente proporcionais.
□ a)Número de tractores que traballan unha eira e tempo que tardan en facelo.

□ b)Peso dunha bolsa de peras e o seu prezo.

□ c) Número de fotocopias e o seu prezo.
□ d) Número de fotocopias e o tempo que tarda a fotocopiadora en facelas.
4. A lonxitude da circunferencia de 10 cm de diámetro.

□ a)
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□ c) 
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□ b)
100


 □ d) 
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5. Marca a frase (as frases) verdadeiras:

□ a)As rectas paralelas teñen a mesma pendente.

□ b)
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 é a ecuación dunha recta.

□ c)
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 é a ecuación dunha recta.

□ d) Se dúas rectas se cortan nun punto, teñen a mesma pendente.

6. Indica cal (ou cales) das seguintes rectas ten pendente 4.

	□ a) 
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	□ c)
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	□ b)
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	□ d)
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7. Indica cal (ou cales) das rectas do exercicio anterior teñen pendente negativa.

□ a)



□ c) 

□ b)



 □ d) 
8. Observa a fórmula do teorema de Pitágoras é

	
                b            a

                         c


□ a)
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□ b)
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□ c)
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□ d) 
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9. Os lados dun rectángulo miden 5 e 12 cm respectivamente. A lonxitude da diagonal do rectángulo será
□ a)
8


□ c) 6
□ b)
13


 □ d) 20
10. Dado un triángulo rectángulo con catetos de 15 cm e 8 cm, terá como hipotenusa.

□ a)
17


□ c) 10
□ b)
23


 □ d) ningunha das anteriores
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